

ERRATA.

Page 5, line 19, for "fins" read "fin," and line 23, for "rules" read "rule."

Page 16, line 19, for "Pied-bill" read "Pied-billed."

Page 17, left column, 3d name, for "Flnch" read "Finch."

Page 18, at bottom, for "Majave" read "Mojave."

Page 22, line 5 of coarse print, for "valey" read "valley."

Page 24, insert the following horizon:

Cascade River Basin. July 30-31.

Bonaparte's Gull.	American Raven.
Oregon Ruffed Grouse.	Northwest Crow.
White-tailed Ptarmigan.	Pine Siskin.
Band-tailed Pigeon.	Oregon Junco.
Bald Eagle.	Cassin's Purple Finch.
Richardson's Merlin.	Rusty Song Sparrow.
Desert Sparrow Hawk.	Black-headed Grosbeak.
American Osprey.	Lazuli Finch.
Belted Kingfisher.	Lutescent Warbler.
Harris's Woodpecker.	Yellow Warbler.
Pileated Woodpecker.	Audubon's Warbler.
Northwest Flicker.	Macgillivray's Warbler.
Western Nighthawk.	American Pipit.
Black Swift.	American Dipper.
Vaux's Swift.	Western Winter Wren.
Allen's Hummingbird.	Rocky Mountain Creeper.
Rufous Hummingbird.	Red-breasted Nuthatch.
Calliope Hummingbird.	Chestnut-backed Chickadee.
Western Wood Pewee.	Western Golden-crowned Kinglet.
Western Flycatcher.	Townsend's Solitaire.
Steller's Jay.	Russet-backed Thrush.
Oregon Jay.	Dwarf Hermit Thrush.
Clark's Nutcracker.	Western Robin.
	Varied Thrush.

Page 32, line 8 from bottom, for "untl" read "until."